

В Горловке гериатрию перепрофилировали в хоспис

Горловский Медиа Портал
09.07.10 10:56



По словам начальника отдела здравоохранения городского совета Александра Присяника, в городское отделение "хоспис" в этом году было перепрофилировано гериатрическое отделение больницы №3. Оно организовано на 30 коек, из них 10 для ветеранов войны. Госпитализации подлежат жители города Горловки в плановом порядке, которые больны онкологическим заболеванием в терминальной стадии развития.

Она осуществляется ежедневно кроме субботы и воскресенья по предварительному согласованию с заведующим отделением и по направлению лечащего врача, сообщают в пресс-службе горсовета. Такие больные требуют симптоматического лечения и медико-психологической помощи, в хоспис помещают в тех случаях, если нет возможности организовать медицинскую помощь и осмотр дома.

Также начальник горздравотдела отметил, что в инфекционном отделении больницы №3 более полугода работают 10 хосписных коек для больных СПИДом.